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Μια φορά κι έναν καιρό, ζούσαν σε ένα σπιτάκι μέσα στο δάσος μια αρκούδα , τρεις κότες
με τα κοτοπουλάκια, ένας κόκορας και ένα λαγουδάκι.
Μία μέρα, βγήκαν αυτοί οι φίλοι έξω από το σπίτι και κάθισαν να φάνε πρωινό.
Ξαφνικά ήρθε κρυφά μία αλεπού και κοιτούσε μέσα από τα χόρτα, τους φίλους που ετοίμαζαν
το τραπέζι για να φάνε. Τα ζωάκια όμως δεν την είδαν και ξαφνικά πετάγεται η αλεπού και
αρπάζει την κότα. 



Τα άλλα τα ζωάκια άρχισαν να φωνάζουν, για να τρομάξει η αλεπού και να αφήσει την κότα.
Όμως η αλεπού δεν φοβήθηκε και άρχισε να τρέχει με την κότα αγκαλιά. Οι φίλοι της κότας
άρχισαν να κυνηγούν την αλεπού, για να σώσουν την κοτούλα.



Άρχισε σιγά σιγά να νυχτώνει. Η αρκούδα κουράστηκε που είχε στους ώμους της
το λαγό και τον κόκορα. Έτσι αφού κατέβηκαν από τις πλάτες της, άρχισαν να την τραβάνε
για να τη βοηθήσουν να περπατήσει.  



Ήρθε το βράδυ και η αλεπού με την κότα, ανέβηκαν σ΄ένα δέντρο να κοιμηθούν,
ενώ η αρκούδα , ο λαγός και ο κόκορας, έμειναν πολύ πίσω.



Την άλλη μέρα, μόλις ξημέρωσε, η αλεπού με την κότα, άρχισαν να ανεβαίνουν
ψιλά σ΄ένα βουνό , ενώ τα άλλα ζωάκια έτρεχαν από πίσω τους για να τους προλάβουν.



Μετά η αλεπού και η κότα, μπήκαν μέσα σε ένα λαγούμι στο βουνό και έπαιξαν σκάκι
άλλα η αρκούδα που προσπάθησε να τους ακολουθήσει δεν χωρούσε και σφήνωσε.
Τότε ο λαγός την τράβηξε και η αρκούδα βγήκε.



Έτσι το βράδυ, οι φίλοι της κότας, ανέβηκαν στην κορυφή του βουνού και ανάψανε φωτιά
για να έχουν φως και να ζεσταθούνε.



Την επόμενη μέρα η αλεπού πήρε την κότα, βγήκανε από το λαγούμι και αφού κατέβηκαν
το βουνό, βρέθηκαν σε μια παραλία με μια βάρκα.
Οι υπόλοιποι σπρώξανε την αρκούδα να γλιστρήσει και να κατέβει το βουνό
γιατί δεν μπορούσε.



Στη συνέχεια λοιπόν, η αλεπού και η κότα ανέβηκαν στη βάρκα, όμως ο κόκορας, 
ο λαγός και η αρκούδα, δεν είχαν βάρκα. Γι’ αυτό η αρκούδα ξάπλωσε στο νερό και έκανε
τη βάρκα. Έτσι πάνω της έκατσαν ο κόκορας και ο λαγός.



Όταν έφτασαν οι φίλοι στην ακτή, δεν βρήκαν κανέναν. Είδαν από μακριά ένα σπίτι με φως 
άλλα και πατημασιές στην άμμο, που οδηγούσαν στο σπίτι. Σκέφτηκαν να ακολουθήσουν τις 
πατημασιές, για να δουν ποιος είναι μέσα στο σπίτι.



Όταν μπήκαν μέσα στο σπίτι, βρήκαν την κότα και την αλεπού να πίνουν σοκολάτα
και κατάλαβαν τελικά, ότι η αλεπού δεν σκεφτόταν άσχημα για την κότα και την ήθελε
για παρέα. Είχαν γίνει πια φίλοι. Έκατσαν όλοι μαζί αγαπημένοι και ήπιαν όλοι σοκολάτα.



Η αρκούδα, ο λαγός και ο κόκορας, αποφάσισαν να γυρίσουν στο σπίτι τους. Η κότα τους 
είπε πως δεν θα πάει μαζί τους γιατί θα μείνει παρέα με την αλεπού. Οι φίλοι χαιρέτησαν την 
κότα και την αλεπού, ανέβηκαν στη βάρκα και φύγανε, ενώ η αλεπού με τη φίλη της την κότα , 
μείνανε στο σπίτι. Και ζήσανε αυτοί καλά και εμείς τα παιδάκια του 21 ου Νηπιαγωγείου 
Σταυρούπολης του τμήματος 1 , ζήσαμε καλύτερα!!! 




